
Φοιτήτρια (οικ.αδύνατη) που μετακινείται στην Ιταλία για σπουδές. Οι αρχικές της ημερομηνίες ήταν 05/09/2019-31/01/2020 
(146 ημέρες, με τις 26 δωρεάν, άρα 120 ημέρες) και η πραγματική διάρκεια σπουδών της: 01/10/2019-31/01/2020 (120 
ημέρες). Με την επιστροφή της η φοιτήτρια δεν συγκέντρωσε τα απαιτούμενα ects για να λάβει το υπόλοιπο 20%. 
 
Βάζουμε τις αρχικές ημερομηνίες με τις δωρεάν ημέρες και ότι η φοιτήτρια είναι Οικ.Αδύνατη, Αποθηκεύουμε  
 

 
 

 
 
και βρίσκουμε Αρχική Πίστωση και Α’ δόση 
 

 
 
Όμως γύρισε χωρίς να έχει τα απαιτούμενα 10ects για να λάβει το υπόλοιπο 20%, άρα δεν θα δώσουμε την Β’ 
δόση. 
 
Οπότε Οικονομικές κινήσεις 
 

 
 
Και βλέπουμε ότι πράγματι μειώθηκε το ποσό κατά την Β’ δόση και θα λάβει μόνο την Α’ δόση €1.824. 
(έχουν αυξηθεί οι δωρεάν ημέρες από 26 σε 50). 
 

 
 

 
 
 
Όμως δεν είναι σωστές οι ημερομηνίες έναρξης και λήξης της κινητικότητας, οπότε από Οικονομικές κινήσεις 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



Και βάζουμε τις σωστές ημερομηνίες 
 

 
 
οπότε 
 

 
 
Από τις οικονομικές κινήσεις και πάλι θα διορθώσουμε τις δωρεάν ημέρες (δεν είναι 50, είναι 24) 
 

 
 
 

 
 
Και τελικά η φοιτήτρια θα πάρει την Α’ δόση, οι ημερομηνίες και οι δωρεάν ημέρες είναι οι σωστές. 
 

 
 

 
 

 


